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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Cristal frontal templado y elevable.
• Estante de cristal intermedio, opcional
• Iluminación estándar: encimera superior led
• Reserva refrigerada con puertas, hueco 440x270 

(excepto modelo neutro y sin reserva)
• Evaporador ventilado.
• Condensación ventilada, evaporación automática de serie
• Evaporación estática opcional

• Toughened curved and liftable glass.
• Glass shelf non refrigerated, optional
• Refrigerated under storage with doors,440x270free 

(except for ambient models and 
• without reservation)
• Ventilated evaporator
• Ventilated condensation and automatic defrost evapora-

tion as standard
• Optional static evaporation

• Vitre bombée sécurit rabattable levée
• Etagère en verre non réfrigérée
• Lumière standard en partie haute led
• Stockage réfrigéré, espace 440x270 (sauf modèles 

neutres et 
• sans réservation)
• Evaporateur statique
• Condensation ventilé, évaporation automatique en standard
• Évaporation statique en option

VE-10E-C-TF VES-10E-C-TF

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications whitout prior notice  / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis

VITRINA EXPOSITORA REFRIG. VE-10E CRISTAL ELEVABLE
SERVE OVER COUNTER LIFTABLE GLASS · VITRINE GAMME RÉFRIGÉRÉE VERRE DE BASCULEMENT

VE-10E-25-C-TF

VE-10E-15-C-TF

VES-10E-15-C-TF

VE-10E-13-C-TF

VES-10E-13-C-TF

VE-10E-10-C-TF

VES-10E-10-C-TF

VE-10E-30-C-TF

VES-10E-30-C-TF

VE-10E-25-C-TF

VES-10E-25-C-TF

VE-10E-20-C-TF

VES-10E-20-C-TF

detalle cristal elevable
detail lifting glass
detail vitre rabattable

LEDLED

RED FRESH

Modelo estático / Static model / Statique modelé  consultar - consult - consulter

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Modelo

Model

Modèle

1
decoración frontal  / front decor / décoration 

frontal

2
Total decoración / Total decor / décoration total

Cierre Plexi

Plexi slide

Kit vitrage plexi

Iluminación
led blanco

White
led lighting

Éclairage
Led blanc

Iluminación
led rosa

Pink
led lighting

Éclairage
Led rose

Cierre
cortina

Night blind

Rideau
nocturne

Estante
cristal

Glass shelf

Plateau
en verre

Neutra 

Neutral

Neutre

Pre
Instalación 

Remote
Unit

Groupe à 
distance

VE / VES-10E-10-TF

VE / VES-10E-13-TF

VE / VES-10E-15-TF

VE / VES-10E-20-TF

VE / VES-10E-25-TF

VE / VES-10E-30-TF

LED

4000K

Modelo
Model
Modèle

Largo
Length

Longueur
(mm)

Superficie de exposición
Display area

Surface d´exposition
(m2)

Superficie total de exposición (TDA)
Total display area (TDA)

Surface totale de l´exposition (TDA)
(m2)

Cámara VE
Storage VE

Stockage VE
(m3)

Puertas
Doors
Portes
(Uds)

Potencia frig.
Frig. Power

Puissance frig.
(W)

Consumo Nominal
Nominal power

Consommation nominale
(W)

Refrigerante
Coolant

Réfrigérant

( C )

VE / VES-10E-10-TF 1055 0,78 0,68 0,38 1 / 0 493 849 R-290

VE / VES-10E-13-TF 1305 0,98 0,85 0,5 2 / 0 583 926 R-290

VE / VES-10E-15-TF 1525 1,16 1,00 0,58 2 / 0 796 1066 R-290

VE / VES-10E-20-TF 2025 1,56 1,35 0,79 3 / 0 1098 1290 R-290

VE /VES-10E-25-TF 2525 1,97 1,70 0,99 4 / 0 1312 1334 R-290

VE / VES-10E-30-TF 2995 2,34 2,02 1,25 4 / 0 1312 1358 R-290

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

Otros gases refrigerantes 
Other refrigerant gases   
Autres gaz réfrigérants 

Consultar
Consult

Consulter
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Ver características técnicas en página 60 / See technical data in page 60 / Voir caractéristiques techniques page 60

Angela
Rectángulo

https://hosteleria10.com



